

質問に対する回答

業務名： 令和7年度デジタル広告を用いた戦略的広報業務

募集期間： 令和7年4月11日（金）から4月24日（木）正午まで

質問期限： 令和7年4月25日（金）正午まで

番号	質問内容	回答
1	テーマ数は全体で10程度とありますが、「おおいたえんむす部への加入増加」と「全国募集を行う県立高校の興味喚起」を扱う二つの部署から問題解決したいテーマが全部で10程度という事ではなく、県庁内の例えば10部署からのテーマ依頼それぞれに対して広告費を最低70万円ずつ使用し、運用代行を行い、各部署と話し合って企画・広告デザイン制作とランディングページ作成をし、セミナーなども行うという事でしょうか？	ご質問内容のとおり、庁内の10所属からのテーマについて各項目を実施いただきます。 ※場合によっては1所属で複数テーマある可能性もあります。
2	テーマ10程度のうちランディングページが必要になるのは何割ほどになるのでしょうか？	テーマは現在庁内募集中ですので、現時点で明確な回答はできません。
3	「テーマ数は全体で10程度」とのことだが、記載されていないテーマが残り8つあるという認識でお間違えないでしょうか。	募集要項のテーマは仮ですので、記載以外の10テーマとなる可能性もあります。
4	広告の出稿時期（配信時期）、期間は受注後、協議の上決定という認識でよろしいでしょうか。	ご質問内容のとおりの認識でよいです。
5	「ランディンページ」は、各テーマ分全て（10本）作成が必要という認識でしょうか。 テーマ①②に記載されているURLのように、テーマに即したサイトが存在する場合は、遷移先として活用することも可能でしょうか。	テーマは現在庁内募集中ですので、現時点で明確な回答はできません。 既存サイトの活用は可能です。

番号	質問内容	回答
6	「ランディングページ」の公開サーバー指定はございますでしょうか。 受託者側でサーバーをご準備する場合、保守期間は契約期間内との認識でよろしいでしょうか。	サーバーは委託者で指定を行います。
7 (4/28 追加)	・テーマ別提案①えんむす部 →提案内容に素材についての言及はテーマ2のように入っておらず、サイト拝見するとYouTubeチャンネルに縦型の動画など多数の動画が格納されております。このテーマについては、動画素材を使用可という認識でしょうか。新たに制作する必要があるようであれば教示いただけますと幸いです。	当該の仮テーマに限らず、基本的には元課の素材（画像・動画）は使用可能です。 ※場合によっては権利関係で使用不可の場合もあります。
8 (4/28 追加)	・テーマ別提案②県立高校の全国募集案件「全国募集をしている3校について、興味を持ってもらうための説明会や学校見学の参加者数を増加させたい。」 →対象が大分県以外の全国となりますが、すべての都道府県を対象にするのは予算に対し現実的ではなく ある程度エリアを絞るべきと考えております。HPを拝見すると、東京・大阪・福岡では説明会が開催されていたかと存じますが 昨年度説明会を実施されたエリア（上記以外）についてわかれば教示ください。	説明会の開催箇所はご質問のとおり3か所で行っています。

※番号は質問書の提出日時順